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М-р Марија Конеска 

М-р Марија Конеска е експерт во областа на менаџментот на човечки ресурси, 

организацискиот развој и психологијата, која својата професионална кариера ја 

гради преку успешно поврзување на академските знаења со практичната 

примена во деловниот сектор. Нејзината работа е насочена кон развојот на 

човечкиот капитал, унапредувањето на организациските процеси и создавањето 

современи практики за управување со човечките ресурси, што ја позиционира 

како препознатлив професионалец во оваа област. 

Своето образование го надградува континуирано, стекнувајќи звање магистер 

по менаџмент на човечки ресурси при Универзитет Скопје, како и магистер 

по клиничка психологија на Heidelberg University во Германија, каде 

моментално ги продолжува и докторските студии. Ваквата комбинација на 

знаења од областа на менаџментот и психологијата ѝ овозможува сеопфатен 

пристап во разбирањето на човечкото однесување, лидерството, 

организациската култура и развојот на современите организации. 

Како основач на „Консалтинг за човечки ресурси“ ДООЕЛ – Скопје, таа 

работи како консултант во процесите на регрутација и селекција, развој на 

таленти, обука на вработени и креирање стратегии за унапредување на 

човечките ресурси. Нејзиното професионално искуство е надополнето и преку 

основањето на Центарот за развој, едукација и советување „МАША 

МАРИЈА“, каде активно работи на личен и професионален развој, психолошко 

советување и едукација на поединци и организации. 

Покрај консултантската работа, м-р Конеска е активен едукатор и предавач во 

областа на човечките ресурси, пренесувајќи практични знаења и современи 

методологии на идните HR професионалци. Нејзината посветеност на 

континуираното усовршување се потврдува преку бројни меѓународни 

сертификации и обуки во областа на стратегискиот HR менаџмент, 

консултантскиот менаџмент, лидерството и развојот на тренерски вештини, 

стекнати во реномирани домашни и меѓународни образовни институции. 

Како лиценциран психолог, психотерапевт и сертифициран интернационален 

тренер, таа располага со богато искуство во развојот на лидерски компетенции, 

организациска комуникација, мотивација на вработените, управување со 

промени и градење организациска култура заснована на доверба и 

професионализам. Нејзиниот интердисциплинарен пристап претставува 

значајна вредност во процесите на современо управување со човечкиот капитал. 

Со својата стручност, практично искуство и посветеност на развојот на 

професијата, м-р Марија Конеска дава значаен придонес во работата на 

Советодавниот борд на Факултетот за менаџмент на човечки ресурси, 



придонесувајќи за унапредување на квалитетот на студиските програми, 

зајакнување на соработката со бизнис-заедницата и подготовка на компетентни 

и конкурентни кадри кои ќе одговорат на современите потреби на пазарот на 

трудот. 

 

 

 


